



INFORMACE Z OBCE 1/2022

a Informace o čipování popelnic (čtete na druhé straně)

Vážení občané,

je za námi další rok, který jsme prožili s mnoha omezeními, bohužel žili jsme život před covidem a nyní žijeme s covidem a denně se nás dotýkají různá omezení vyplývající z vládních a jiných nařízení, ale řada z nás pocítila, co tento virus dokáže a bohužel bere i to nejcennější, a to je životy našich blízkých.

Omezení, která byla pak způsobena v naší obci dostavbou kanalizace se mohou jevit ve srovnání s tímto virem jenom jako „nicotné“. Nechci tímto nic bagatelizovat a proto bych touto cestou chtěl poděkovat všem občanům za trpělivost, především těm, kterých se stavební omezení nejvíce týkala. Ale dokončení kanalizace je velkou prioritou. Po zapojení všech úseků můžeme odstavit zastaralý vývoz jímek a umožnit napojení pro všechny nemovitosti na kanalizační síť v obci. Kanalizace má být dokončena letos v dubnu, takže prakticky budou práce pokračovat jenom s malou přestávkou, aby se všechno stihlo, protože v některých částech se tato stavba ještě koordinuje s pokládkou nového vedení NN a veřejného osvětlení...

Změnou prošlo zázemí v budově základní školy, která se právem nyní může pyšnit novou učebnou praktické výuky vaření, modernizací učebny družiny a sociálního zázemí personálu. Tímto úspěšným dotačním projektem se budova školy řadí taktéž mezi bezbariérové, protože v rámci projektu byl pořízen i „schodolez“ a provedeny stavební úpravy pro bezbariérovost. Kolektivu zaměstnanců přeji, ať se jim daří práce s dětmi, a aby vyučování probíhalo ve škole a dětem pak, aby se jim ve škole líbilo a učily se raději společně než prostřednictvím počítačů z domova.

Proměnou prošla obecní knihovna, byla vybavena knihovnickým programem a zařízením pro dálkovou správu a propojení s regionální knihovnou v Brodku u Přerova.

Byla dokončena výsadba zeleně na návsi Nenakonice. Po odstraňování přerostlých dřevin v průběhu posledních let a svévolném vysazování různých rostlin bylo nejlepším řešením provést kompletní rekonstrukci zeleně. Přestože se někteří občané během prací vyjadřovali k výsadbě kriticky, tak bohužel ne na veřejném projednávání v rámci schvalování tohoto projektu. Nová zeleň, jejíž projekt byl schválen členy zastupitelstva obce, nyní sjednotí vzhled návsi k jejímu prospěchu a nakonec i snad k pochopení u občanů.

Co se týká avizované cyklostezky k tovačovským rybníkům, zatím nebyl schválen nový územní plán obce, který je z důvodu vynětí pozemků ze zemědělského fondu pro tuto stavbu zásadní. Poté mohou práce na přípravě projektu pokračovat a snad se podaří získat i souhlas k vybudování lávky přes Mlýnský náhon ve Věrovanec u „baru“. Budeme opětovně žádat Olomoucký kraj o provedení opravy mostu a s tím i možností stavby lávky pro pěší, popř. cyklisty...

Co nás čeká

V letošním roce se budeme soustředit na dokončení nebo alespoň posunutí rozjednaných projektů. Jedná se o dokončení územního plánu a vytvoření nových stavebních pozemků, v plánu je rekonstrukce chodníků a komunikací i v místech, kde se kanalizace neprováděla. Tam tyto komunikace budou napraveny v rámci stavby. Pro multifunkční dům s byty na návsi ve Věrovanec je vydané stavební povolení, takže budeme hledat zdroj financování – dotace. Chceme zlepšit technické zázemí na volnočasových plochách, dětském hřišti, vytvořit zázemí nové, ale také musíme chránit stávající infrastrukturu a zeleň před vandalismem anebo neoprávněným užíváním – např. nepovoleným stáním aut na veřejné zeleni, chodnicích a tvořením různých nepovolených skládek čehokoliv na těchto prostranstvích. I proto zastupitelstvo obce schválilo uzavření

veřejnoprávní smlouvy na výkon městské policie s městem Tovačov, která by měla na dodržování pořádku v obci dohlížet.

Byl bych rád, kdyby se podařilo realizovat všechny projekty, nejen ty velké, ale i menší investice, které přispějí k lepšímu životu v naší obci.

Rozpočtové provizorium obce do doby schválení rozpočtu na rok 2022 bylo schváleno ve výši téměř 40 mil. Kč, takže obecní finance jsou celkem v dobré kondici a při sestavování rozpočtu na tento rok může být spousta financí zapojena právě do investic.

V letošním roce nás všechny čeká změna v systému vývozu komunálních odpadů a výše platby za odvoz domovního směsného odpadu. Navýšený poplatek i přesto nedosahuje skutečné výše vynaložených nákladů a obec stále na vývoz odpadů doplácí. Důležité je snížit množství odpadu předávaného na skládku, protože dle nového zákona o odpadech má být množství každým rokem nižší. Je tedy potřeba opravdu důsledně třídit, a proto bude zavedena evidence množství předávaného odpadu z jednotlivých nemovitostí.

Věřme, že letošní rok bude lehčí a hlavně méně náročný než minulé roky s pandemií. Snad se podaří zajistit společenské a sportovní akce bez větších omezení, nebo dokonce zrušení, jako tomu bylo v posledním čase.

Přeji všem hodně zdraví a ještě jednou pevné zdraví a šťastný nový rok.

Miroslav Kubíček, starosta

STATISTIKA OBYVATEL

K 1. 1. 2021 měla obec Věrovany celkem 1401 trvale přihlášených občanů, v průběhu roku se narodilo 23 dětí. V roce 2021 zemřelo 24 našich spoluobčanů. Z obce se odhlásilo 16 obyvatel, a naopak 26 se k trvalému pobytu přihlásilo. K 31. 12. 2021 měla naše obec celkem 1410 obyvatel.

MÍSTNÍ POPLATKY A OSTATNÍ PLATBY V ROCE 2021:

TKO – popelnice	Kč 750,-	na osobu a rok	splatnost do 30.6.2022
Pes	Kč 100,-	roční poplatek	splatnost do 30.6.2022
Druhý a další pes	Kč 150,-	roční poplatek	splatnost do 30.6.2022
Pes (důchodce)	Kč 50,-	roční poplatek	splatnost do 30.6.2022
Druhý a další pes D	Kč 75,-	roční poplatek	splatnost do 30.6.2022
Stočné	Kč 850,-	na osobu a rok	splatnost do 30.6.2022
Nájem ob.pozemků	Kč 0,38/1m ²	ročně dle smlouvy	splatnost do 30.6.2022

Preferujeme bezhotovostní platbu.

Správně vypočítanou částku zašlete na účet číslo 180 105 0379/0800 a uveďte variabilní symbol pro identifikaci plátce, který se rovná číslu popisnému domu poplatníků.

ČIPOVÁNÍ POPELNIC - TERMÍN

Při vývozu komunálního odpadu ve čtvrtek dne 20. ledna bude provedeno čipování popelnic. Pracovníci svozové firmy provedou čipování až poté, co budou nádoby vysypány. Ponechejte nádoby před svými domy i po vysypání, a to i v pátek 21. ledna. Popelnice pro čipování označte jménem, příjmením a číslem popisným.

Označte a vytáhněte všechny popelnice, které jste nahlásili v dotazníku, i ty, které nebudou naplněné. Občané, kteří mají objednané nové popelnice, si je mohou vyzvednout na obecním úřadě, a to v úřední dny v pondělí a středu od 24. ledna. Tyto popelnice už budou opatřeny čipem. Platbu provedete v hotovosti na obecním úřadě při odběru.

Čipování popelnic bude provedeno během dvou dnů, a to 20. a 21. ledna.